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ВАШИНГТОН, 8. октобра (Танјуг-ЕКос) - Свет је на ивици рецесије, узроковане
разарајућом финансијском кризом, за коју је мало вероватно да ће се завршити пре 2010.
године, упозорио је данас Међународни монетарни фонд (ММФ).

У полугодишњем извештају о стању светске економије, ММФ је смањио пројекцију
глобалног економског раста на 3,9 одсто за ову и свега три процента за идућу годину,
пренела је агенција ДПА, подсећајући да се сваки раст испод три процента сматра
глобалном рецесијом.

Оцена је ММФ-а да ће економски раст САД бити у паду до почетка 2009. године, јер ће
се земља борити са финансијском олујом која је далеко од тога да буде завршена.
Највећа светска економија ће ове године расти по стопи од 1,6 одсто, али се догодине
очекује раст од свега 0,1 проценат.

Ситуација у западној Европи није ни мало боља. У Италији ће, према прогнози ММФ-а,
економија ове године имати негативан раст од 0,1 одсто, а рецесија ће захватити и
Шпанију и Британију.

Привреда еврозоне ће расти по стопи од 1,3 одсто у овој, и 0,2 одсто у наредној години.

Најјаче светске економије ће, заједно, расти по просечној стопи од 1,5 одсто у овој и 0,5
процената у следећој години, а ни једна од седам највећих светских привреда (Г7) неће
у 2009. имати већу стопу раста од један проценат.

Све цифре су мање у односу на претходни извештај из јуна, али су оне за 2009. нарочито
скресане, јер ММФ очекује да садашња финансијска криза смањи потрошњу и кредите
дубоко у следећу годину.

Најновија пројекција раста за 2009. смањена је за 0,7 одсто за САД и читав проценат за
еврозону у односу на претходну.

Финансијска криза је за сада најтеже погодила развијене и богате земље, али се полако
прелива и на сиромашније економије, суочене са све вишим ценама хране и енергената.

Према проценама ММФ-а, привреде земаља у развоју ће ове године расти по стопи од
6,9, а у наредној шест процената, што је драстично мање од осам одсто у 2007.

У Кини је, због смањена извоза, економски раст већ смањен на 10,5 одсто у првој
половини ове године, у поређењу са 12 одсто лане. ММФ очекује даљи пад раста на 9,7
процената ове и 9,3 наредне године. Индија ће, пак, како се процењује, имати ове
године раст од 7,9 одсто ове и 6,9 одсто следеће године, у поређењу са 9,3 одсто лане.

ММФ је такође упозорио да "финансијска криза која се рапидно шири и постаје све
опаснија" може потрајати дуже и имати далеко веће последице него што је раније
предвиђано.
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